

Centro de Humanidades

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 10, de 19/04/2018, publicado no D.O.U. de 09/05/2018, seção 3, página 64, onde se lê: “Nereida Soares Martins da Silva” leia-se: “Nereida Soares Martins”.

Luciênio de Macêdo Teixeira
Diretor